
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 25-06-2013 ore 09:30
congiunta alla X Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio,
Renato Boraso, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro,
Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Sebastiano Costalonga, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio
Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Carlo Pagan, Gian Luigi Placella, Andrea Renesto, Luca Rizzi,
Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Davide Tagliapietra,
Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Stefano Zecchi, Marco
Zuanich, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Gabriele Bazzaro, Sebastiano Bonzio, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Saverio Centenaro,
Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Sebastiano Costalonga, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Bruno
Lazzaro, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Camilla Seibezzi, Domenico Ticozzi, Giuseppe
Toso, Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Marco Zuanich, Claudio Borghello (sostituisce Carlo Pagan).

Altri presenti: Assessore Alessandro Maggioni, Assessore Gianfranco Bettin, Direttore Manuel Cattani, Dirigente Manuel
Morschbach, Funzionaria Barbara Carrera, Funzionaria Cristiana Scarpa, Ernestino Prevedello Presidente e Carlo
Bendoricchio Direttore del Consorzio di Bonifica Acque Risorgive, Quaresimin Mario Direttore Confederazione Italiana
Agricoltori - Venezia, Daria Maso Consigliere Segretario dell'Ordine dei Dottori Agronomi e Forestali - Venezia..

Resoconto sintetico seduta

Esame della proposta di deliberazione PD 759 del 27/11/2012: "Approvazione del regolamento della rete idraulica
minore nel territorio della terraferma del Comune di Venezia".

 
La proposta di deliberazione e' stata inviata in Consiglio Comunale in discussione.
 
il segretario
Davide Bergamasco
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